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Ο Μητροπολίτης Πισιδίας ομιλητής στην 
εκδήλωση της Εταιρείας Μεσογειακού Πολιτισμού
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Το Σάββατο 1 Φεβρουαρίου 2025, στην Αθήνα, στην Αίθουσα 
Τελετών της παλαιφάτου Εταιρείας των Φίλων του Λαού 
(Ευριπίδου 12), έλαβε χώρα εκδήλωση της Εταιρείας 
Μεσογειακού Πολιτισμού, κατά την οποία ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πισιδίας κ. Ιώβ, ευλόγησε και έκοψε την 
ΑγιοΒασιλόπιτα.

Αρχικά ο Πρόεδρος της Εταιρείας προσφώνησε και ευχαρίστησε τους εκλεκτούς 
προσκεκλημένους και τους παρευρισκόμενους ,για την τιμητική παρουσία τους 
στην εκδήλωση ,αλλά και την προσφορά της Εταιρείας των Φίλων του Λαού. Στη 
συνέχεια ανέπτυξε συνοπτικά τους σκοπούς και τις προσπάθειες συνδρομής στο 
πνευματικό και ιεραποστολικό έργο που επιτέλεσε ο μακαριστός Μητροπολίτης 
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Πισιδίας κυρός Σωτήριος και συνεχίζει ο διάδοχος του Σεβασμιώτατος κ. Ιώβ.
Επεσήμανε μάλιστα την ανάγκη να κρατηθεί αναμμένο το καντήλι της ορθόδοξης 
πίστης στη Μικρασιατική αυτή γη με δράσεις ενίσχυσης της πίστης των εκεί 
διαβιούντων ορθόδοξων αδελφών μας και σύσφιγξης των μεταξύ μας δεσμών (
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ Ε.ΜΕ.ΠΟΛ.).

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιώβ, στο λόγο του ανέπτυξε το ποιμαντικό, κατηχητικό και 
λατρευτικό έργο σήμερα στη Μητρόπολη Πισιδίας και ανέλυσε τις σχεδιαζόμενες 
δράσεις στο εγγύς μέλλον (Ομιλία Μητροπολίτου κ. Ιώβ).

Προβλήθηκε video προσκυνηματικού οδοιπορικού στην Καππαδοκία και 
Πισιδία το καλοκαίρι 2024 και συνάντησης με ορθόδοξους αδελφούς μας, 
παραγωγής του Πανελληνίου Χριστιανικού Ομίλου Ορθοδόξου Ιεραποστολής.

Επίσης ο πρωτοπρεσβύτερος π. Άγγελος Βακαλόπουλος παρουσίασε την 
επίσκεψη στα Μύρα της Λυκίας, κατά την εορτή του Αγίου Νικολάου και στην 
Αττάλεια με την ευκαιρία του εορτασμού των 180 χρόνων από την ανέγερση του 
Αγίου Αλυπίου, που διοργάνωσε η Μητρόπολη Πισιδίας με την παρουσία του 
Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου.

Ακολούθησε καλλιτεχνικό πρόγραμμα από την Μικτή Χορωδία του Συνδέσμου 
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Αλαγιωτών Ν. Ιωνίας Αττικής υπό την διεύθυνση της κ. Αικ. Τσεκούρα και την 
συμμετοχή της σολίστ πιάνου κ. Δεσπ. Στεφανίδου.

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κρήνης κ. 
Κύριλλος, ο εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος αρχιμανδρίτης π. Ιωήλ Κωνστάνταρος, Ιεροκήρυκας της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ο καθηγητής πρωτοπρ. π. Εμμανουήλ Σαρρής εκ της 
Μητροπόλεως Βρυούλων, εκπρόσωποι Μικρασιατικών Σωματείων μεταξύ των 
οποίων, ο πρόεδρος του Συνδέσμου Αλαγιωτών Ν. Ιωνίας Αττικής κ. Γεωργ. 
Νουβέλογλου, ο τέως πρόεδρος της Εταιρίας των Φίλων Αγίου Νικολάου Μύρων 
της Λυκίας κ. Παναγ. Κολιομιχάλης, η πρόεδρος του Συλλόγου Μικρασιατών 
Ψυχικού-Φιλοθέης κ. Κωνστ. Μακαντάση και από την Ένωση Σπάρτης Μικράς 
Ασίας η κ. Β. Κλαύση, καθώς και πολυπληθές ακροατήριο.






